

Consultas Realizadas

Licitación 415822 - ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS, FOTOCOPIADORAS, PROYECTORES Y PANTALLAS PARA LAS DISTINTAS INSTITUCIONES ESCOLARES DEL DISTRITO DE NUEVA ESPERANZA

Consulta 1 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2022
Solicitamos a la convocante, que el plazo de entrega sea como mínimo 60 días, considerando la situación compleja de la logística a nivel mundial, la producción disminuida de los fabricantes, así como a nivel local, la bajante del río.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2022
Visto la urgencia necesidad de las instituciones escolares en recibir los equipos, la convocante ha ampliado el plazo de entrega en 30 días corridos		

Consulta 2 - Con respecto a las especificaciones técnicas del item nro. 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2022
Solicitamos excluir o considerar como opcional la Interfaz NFC, ya que no es un estándar para el tipo de equipo requerido según el resto de las especificaciones técnicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2022
Favor, remitirse al PBC		

Consulta 3 - Con respecto a las especificaciones técnicas del item nro. 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2022
Solicitamos sean aceptados equipos con velocidad de escaneo a ambas caras de 20 IPM ya que el dúplex con recirculación es un estándar para el porte de equipo requerido según las demás especificaciones técnicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2022
Favor, remitirse al PBC		

Consulta 4 - Con respecto a las especificaciones técnicas del item nro. 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2022
Solicitamos que el parámetro escanear a SharePoint sea considerado como opcional, ya que no es un estándar para el equipo del porte requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2022
Favor, remitirse al PBC		

Consulta 5 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem nro. 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2022
Solicitamos sean aceptados equipos con panel táctil a color de 4.3 pulgadas, ya que la diferencia es mínima y no afecta el rendimiento del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2022
Favor ajustarse al PBC		

Consulta 6 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem nro. 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2022
Solicitamos sea considerado como opcional el escaneo a EVERNOTE, ya que el servicio no es un estándar en cuanto a almacenamiento en la nube se refiere, de manera a no excluir a potenciales oferentes y obtener la mejor oferta posible.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2022
Favor, remitirse al PBC		

Consulta 7 - Ítem N° 3 - Fotocopiadora multifunción

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2022
Solicitan servicios en la nube: EVERNOTE®, DROPBOX, GOOGLE DRIVE™ y ONENOTE®, entre otros, consultamos si puede ser OPCIONAL no exigido considerando que solo la MARCA EPSON cumple con con dicho requerimiento, siendo una limitante de participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2022
Favor, remitirse al PBC		

Consulta 8 - Ítem N° 3 - Fotocopiadora multifunción

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2022
Solicitan servidor SSH (SFTP), USB, SharePoint®, servicios en internet, si puede ser OPCIONAL no exigido considerando que solo la MARCA EPSON cumple con dicho requerimiento, siendo una limitante de participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2022
Favor, remitirse al PBC		

Consulta 9 - * Con relacion al ítem 4 Proyector multimedia,

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2022
en donde el PBC solicita "Resolución: XGA 1024X768 o superior", solicitamos respetuosamente que sean aceptado "Resolución nativa SVGA 800 x 600 pixeles", considerando que lo ofrecido también soporta otra resoluciones como VGA(640 x 480) a WUXGA_RB(1920 x 1200) siendo el estándar para el tipo de proyector solicitado, ya que también encajaría con el precio referencial de la entidad coincida con lo que se requiera, de manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
Su consulta será remitida al Departamento que realizó el pedido correspondiente, para su estudio, y si así correspondiere serán realizadas las modificaciones pertinentes por medio de una adenda.		

Consulta 10 - *Con relación al Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2022
----------	-------------------	------------

solicitamos respetuosamente extender el mismo a 60 días como mínimo, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. Y como es de público conocimiento, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapan de las manos de los oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
-----------	--------------------	------------

Su consulta será remitida al Departamento que realizó el pedido correspondiente, para su estudio, y si así correspondiere serán realizadas las modificaciones pertinentes por medio de una adenda.